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Rozhovor s JUDr. Zdeňkou Nocarovou, Ph.D.
Blíží se konec roku, co jste se v tom letošním naučila?

Jaké pro Vás aktuálně největší výzvy?

Největší výzvou pro mě vždycky je poskytovat našim klientům ty nejkvalitnější služby, takže se
zaměřuji na jejich neustálé zlepšování.

Kdo jsou Vaši klienti a v čem to zlepšování spočívá?

Většinu našich klientů tvoří velké firmy a korporace, takže jsme zaměřeni primárně na korporátní
agendu, obchodní a občanské právo, obchodní spory a rozhodčí řízení. Máme ale i i specialisty na
právo duševního vlastnictví a trestní právo, zejména se zaměřením na hospodářskou kriminalitu.

Perfektní znalost problematiky a dokonalý právní servis je pro nás samozřejmostí, takže  zlepšování
služeb u nás stojí zejména na větší efektivitě a rychlosti.

Jak se Vám efektivitu a rychlost práce daří zvyšovat?

V tom nám pomáhá především Praetor, skvěle propracovaný advokátní systém, který nám opravdu
významně usnadňuje práci a šetří čas.

Jak jste si informační systém vybírali?

Naše advokátní kancelář funguje již 16 let a za tu dobu jsme vyzkoušeli a používali několik systémů.
Některé disponovaly pouze omezenými funkcemi, jiné zdánlivě nabízely téměř vše, ale výsledkem
byla nepřehlednost, časté výpadky a další negativa. Po důkladné analýze jsme vybrali Praetor a jsme
naprosto spokojeni.

V čem je pro Vás Praetor lepší než ostatní systémy?

Největší přednost vidím v tom, že Praetor vytvořili a nadále vyvíjejí právníci, kteří jsou dobře
seznámeni s chodem, fungováním a potřebami advokátních kanceláří. Praetor nemá žádné zbytečné
funkce a nabízí přesně ty, co ke své práci potřebujeme. Výrazně nám usnadňuje a zjednodušuje
veškerou agendu kanceláře.

Přináší používání advokátního softwaru nějakou přidanou hodnotu i Vašim klientům?

Nepochybně. Základní přidanou hodnotou je, že klientům poskytujeme díky používanému systému
naše služby rychleji, a to bez jakéhokoliv dopadu na kvalitu. Propracovaný monitoring všech
relevantních rejstříků umožňuje také klienty rychle informovat o všem, co je třeba. Naši klienti také
oceňují neustálý a jasný přehled o fakturaci, který díky systému mají.



 

 
 

Praetor užívá nejen 6 právnických firem roku, ale i desítky samostatných advokátů, menších a
středních advokátních kanceláří.

Intuitivní a přehledné ovládání
Propracované a účelné funkce
Jednoduché a efektivní řízení kanceláře
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